

Vsak občan je gospodar v občini

IZ RAZPRAV NA ZBORIH OBČANOV NA ŠMARSKEM

V občini je potrebno gospodariti, toda načrtno, dolgoročno in previdno. Prav tako je potrebno gospodariti vsako leto sproti po planu, ki ga narekujejo gospodarske zmogljivosti. Ne gospodariti pa sva, občinska skupščina s svojim predsednikom, gospodarji tudi vsak občan. In to se je pokazalo tudi na zborih volivcev v šmarski občini, ko

so obravnavali družbeni plan in predlog občinskega proračuna za leto. Največ so razpravljali o komunalnih zadevah in o šolstvu. Na Vinskem vrhu in v Šetvidu pri Grobelnem ne morejo biti zadovoljni s komunalnim podjetjem, ki ima izredno drage usluge in ne skrbi dovolj za pokopališča. V Ratanski

vasi so opozarjali, da je potrebno okrepiti poštno službo, ki v Rogški Slatini posebno še v sezoni skoraj ohromi, da je potrebno urediti trgovino in delovni čas prilagoditi zahtevam in potrebam turizma. Zavzeli so se za gradnjo kinodvorane, ker Rogška Slatina ne sme ostati brez predstav in prav tako za okrepitev javne zdravstvene službe, saj v tako velikem okolju, kot je Rogška Slatina, ne zmore opravljati vsega samo en zdravnik.

Na Mestnjo so rekli, da naj ljudje do občinske skupščine samo zaradi dobre volje raje ne obljublajo nekaj, kar bi ne moglo biti napravljen, ker obljuba dela dolg. Boljše se je odkrito pomeniti iz oči v oči, saj je razumljivo, da se vsega hkrati ne da napraviti. — V Lesičnem so želeli, da bi občina zagotovo odgovarjala na vprašanja in predloge občanov. Zavzeli pa so se še za to, da bi zdaj, ko pripravljajo vodovod za novo šolo, skušali zgraditi to za vse naseje. Cudijo pa se, da je delo občinskega katastra tako počasno, da še po desetih letih niso uspeli odpisati zemljišč, koder so zgradili cesto Gotobinje—Virštan—Golobinje. Poleg tega so se skoraj povsod zanimali še za reorganizacijo šolske mreže, za prevoz otrok v šole in drugo.

Vsega resnično ni mogoče napisati. Predlogov je ogromno. Posebna komisija pri občinski skupščini jih temeljito proučuje, pa tudi na občinskem odboru SZDL, da bodo občani dobili točne odgovore, navete in tudi pomoč. Marsikje pa so se odločili za prostovoljne delovne akcije, za samopríspevke, samo da bi hitreje zadovoljili vsaj najnujnejše potrebe.



Ob popoldnevih, praznikih in nedeljah oživijo bregovi ob Sotli. Lepa pokrajina in reka polna rib vabi sem posebno »vrste« fičkarjev — tistih s palicami, ki so na eni strani opremljene z vabo, na drugi pa s potpriljenjem.

TEŽAVE V ROGATCU PRED UMIKOM

Rogatec je strnjeno naselje, zato je prav, da bodo letos napravili protiprašna cestniča po naselju. Seveda si občani želijo, da bi modernizirali še cesto od Rogške Slatine do Rogatca, da bi tako bilo najbolj vzhodno naselje celjskega okraja povezano s sodobno cesto s središčem.

govih Sotle. Okoliški bregovi pa so skopi, da še poštenega izvira ne premorejo. Za vodovod so pripravljali že več načrtov. Napejati bi ga morali od izvirov onkraj Donačke gore, kar je silno draga investicija. Nekdo je razmišljal celo, če bi kazalo zajeti ogromne količine prvostopne pitne vode iz Oliške gore, kjer kristalna voda v debelem snopu bruhla naravnost izpod skale, ter jo speljali v vsa naselja do Rogatca. Pravijo, da bi vode bilo za vse dovolj. Tako bi dobila dobro vodo vsa naselja od Golobinjaka ob Sotli do Rogatca, toda to bi terjalo ogromne naložbe. Vsekakor pa se letos resno pripravljajo na gradnjo vodovoda, in sredstva so delno že zagotovljena.

s. r.

BO ZIBIKA DOBILA TELEFON?

Z Zibike do pošte v Pristavi je daleč. Prav nerodno je, zlasti še ponoči, če je sila, poklicati rešilni avto. Vasičani v Zibiki si močno želijo, da bi v kraj napejali telefon. Opozorili so na opuščeno humeljske kmetijske zadruge, kjer že nekaj časa samevajo drogovji, ki bi jih lahko uporabili za telefonsko napejavo. Sami skušajo najti najcenejšo rešitev, pa so se spomnili še tistih drogov. Vsekakor bi bilo prav, da bi naselje, ki ima širok okoliš, kar dokazuje tudi šola, ki ima sedem polnih oddelkov) dobilo s telefonom neposreden stik z občinskimi središčem.

s. r.

Ob delu tudi razvedrilo

V steklarni v Rogški Slatini največkrat razpravljajo o storilnosti, o proizvodnji, vendar ne pozabljajo, da je potrebno tudi razvedrilo. Pa ne samo v kolektivu, temveč za vse, za mladino, za občane njihovega območja. Seveda, kinodvorano je potrebno čimprej zgraditi. Razmišljati pa še morajo o sredstvih za kulturo itd. Steklar Franc Komerički, ki skrbi za izobraževanje in kulturno izživiljanje, je na zboru volivcev v steklarni predlagal, da bi tudi pri občinski skupščini poiskali več sredstev za kulturno in športno dejavnost, ki se tako težko razvija v šmarski občini.

ko, nekaj pa vendar. Ne smemo pozabljati, da to prispeva k zdravemu razvoju osebnosti, da je to potrebno naši mladini. Upajmo, da

bodo o predlogu še razpravljali! O teh vprašanjih pa naj bi razpravljali tudi v ostalih gospodarskih organizacijah.

s. r.



DRUŠTVO UPOKOJENCEV V STORAH MLADOSTNO RAZGIBANO

Na rednem letnem občnem zboru Društva upokojencev Store in Teharje so ugotovili, da so bili v preteklem letu delavni tako kot še nobeno leto doslej. Največ uspehov so dosegli v splošni skrbi za svoje člane, na področju prosvetne dejavnosti in razvedrila članov. Priredili so dva uspešna in brezplačna žeteta, eno pogostitev članov in obiskali ter obdarili 28 onemoglih upokojencev. V posmrtniško ustanovo so vključili 176 članov in ustanovili pevski zbor upokojencev. Najbolj razveseljeva pridobitev društva v minulemu letu pa je bila brez dvoma ureditev društvenih prostorov v kulturno prosvetnem domu v Storah. Imeli so 12 sej upravnega odbora in dva članska sestanka. Ko so izvolili in konstituirali nov upravni in nadzorni odbor, so za predsednika društva vnovič izvolili FRANCA STRASKA in za tajnika JAKO BALASKOVICA, medtem ko so dolžnost predsednika nadzornega odbora zaupal AVGUSTU ULAGI.

Menim, da je za kulturno in športno dejavnost treba ustvariti ustrezno materialno osnovo, zlasti še v skrbi za našo mladino. Ne bi bilo odveč, če bi sprejeli ukrep, da bi vsaj 1 odstotek sredstev od prometa z alkoholnimi pijačami usmerili v sklad za kulturo. Ne bi bilo veli-



Tovariš Franc Komerički

ŠMARSKA MLADINA PLEŠE

Občinski komite ZMS v Šmarju pri Jelšah se doslej še nikoli ni toliko zavzemal za razvedrilo mladine kot letos. Pred dnevi so s plesnim venčkom zaključili plesni šoli pod vodstvom priznanega plesnega mojstra Ludvika Simončiča, ki ju je v Rogški Slatini obiskovalo 244

mladink in mladincev. V ponedeljek bodo začeli z enako plesno šolo še v Kozjem, prav tako pa so razpisali vpis v plesno šolo v Šmarju pri Jelšah. Zanimanje za plesno šolo je veliko; želijo si jo tudi v Bistrici ob Sotli.

s. r.

VRANSKE TURISTIČNE IVERI

Na vranskem so ustanovili turistično društvo že leta 1960. Spočetka se je moralo boriti z različnimi težavami, predvsem organizacijskega značaja, ki pa so zdaj v glavnem že premagane. Že lansko leto so z občinskimi sredstvi in s prostovoljnimi delom prebivalcev Vranskega zgradili skozi trg asfaltirano cesto, ki je velikega pomena za razvoj turizma na Vran-

skem. Sedaj vozi skozi trg dnevno nad 60 avtobusov. Tudi kopalni bazen je že gotov; čakajo samo toplejšega vremena, da ga bodo slavnostno odprli, medtem pa bo turistično društvo poskrbelo, da bo tudi prostor okoli nje prapravno uredjen, kar bodo opravili mladinci s prostovoljnimi delom. Kandelabri za razsvetljavo so že postavljeni, tudi novi mostič

preko potoka je že betoniran. V kratkem bo hotel »Slovan« postavljen ob bazenu še svoj bife.

Tudi akcija turističnega društva za olepšavo trga in za pridobitev turističnih sob zasebnikov sta uspeli. Na novo so preplekali fasade hiš in jih opremili s cvetličnimi zabojki. Nadalje so uredili park pred kulturnim domom in docela obnovili športno igrišče.

Bistven delež k turizmu Vranskega prispeva gostinsko podjetje »Slovan«, ki nudi s kulturno potrebo in dobro kuhinjo kvalitetne gostinske usluge. Gostje, domačini in potniki, se tu radi ustavljajo, saj so tudi prenočitvene možnosti ugodne in zmerne v ceni.

Mirko Čujnik

PISMO IZ TOPOLJSČICE

Lani je prosvetno društvo v Topoljšici uspešno zaključilo plesni tečaj, ponovno sta zaživela tudi pevski zbor in dramska sekcija. Žal pa je pevski zbor ostal brez pevovodje in se zato razšel, čeprav vlada veliko zanimanje za vokalno glasbo. Tako so se na praznik žena domači fantje sami naučili nekaj pesmi, ki so jih slavljence nagradile z močnim aplavzom. Kljub vsej dobri volji ostaja vprašanje pevovodje odprto.

Dramska sekcija je nastopila s sodobno družinsko dramo Mire Stefanc »Včeraj popoldne« in vadi še igrjo Marjana Marinca »Muza namansardis«. Poleg tega je pripravila ob vseh praznikih kvalitetne proslave. Hoteli so sodelovati na dramski sektorski reviji, a žirija njihovega dela ni sprejela, kar jih je nemalo prizadelo. Mnenja so, da bi morale na reviji sodelovati vse dramske družine, ki to želijo. Mogoče bi bilo dobro revijo organizirati v dveh krajih, če en sam oder vseh uprizoritev ne zmore. O tem bi bilo dobro razmisлити.

Lepa bodočnost se obeta novoustanovljenemu klubu. Njegovo delo se je sicer šele pričelo, omejeno je na predavanja, vendar kaže, da bo v prihodnji sezoni razširil svoje delovanje, ko se bo preselil v nove prostore.

Že več let građe Topoljščani svoj kulturni dom, žal pa je dvorana brez odra, ker graditelji niso dovolj upoštevali potreb kraja. Prav bi bilo, če bi pristojni organi občinske skupščine vodili temeljitejšo evidenco o novih družbenih gradnjah in na take pomankljivosti pravočasno opozorili. Zdravilišče sicer ima kinodvorano z odrom, vendar je dvorana namenjena pacientom in vanjo šolska mladina zaradi nevarnosti okužbe s TBC nima vstopa.

Če že gradimo kulturni dom, tedaj ni razloga, zakaj ne bi imel odra. Če bi občinska skupščina predvideno investicijo za dograditev doma nekoliko povečala, bi v Topoljšici imeli lep kulturni dom z dvorano in odrom. Ta sredstva bi gotovo ne bila porabljena zaman.

S.

IZ ŠOŠTANJA

Letos je bil v začetku marca redni letni občni zbor planskega društva. Po pregledu dela so sprejeli nekaj pomembnih sklepov, s katerimi upajo poživiti delo na področju mladinskega, alpinističnega in propagandnega odseka. Organizirali bodo več predavanj, izletov in središnji planincev ter tako pospešili množično planinstvo.

—o—

Pretekli teden je imela sindikalna podružnica prosvetnih delavcev letno konferenco, na kateri so živahno raz-

pravljali o strokovnem izpopolnjevanju, o vlogi prosvetnega delavca in o dohodkih šol in osebnih dohodkih prosvetnih delavcev. Posebno živa je bila razprava o statusu šol, ki jih prav v teh dneh dokončujejo. Spoznanje, da je treba šolstvo okrepiti, ga strokovno dvigniti in materialno podpreti, daje jamstvo za napredek šolstva na tem področju velenjske komune.

-bv

OBISKALI SO STARČKE

Pred kratkim so člani osnovne organizacije RK Griže obiskali dom oskrbovancev občine Žalec na Gomilskem. Ob prihodu v dom, je oskrbovance pozdravil predsednik organizacije in jim zaželel čimveč zdravja. Sledila je pogostitev. Bolnike, ki so ležali, so člani obiskali po sobah. Oskrbovanci so bili obiska zelo veseli. Izrazili so željo, da jih še večkrat obiščejo.

L. V.

P. Z.



Kadar Krka naraste se najmanjše slovensko mesto Kostanjevica spremeni v Slovenske Benetke

REJNIŠTVO NI PREPROSTA NALOGA

Zavod za socialno delo občine Žalec je že pred dnevi začel sestavljati analizo o rejniški službi. Zbrali so nekaj zanimivih ugotovitev. Med njimi je prav gotovo zanimiva tudi ta, da je bilo v občini v rejli 42 rejenčkov-pastorčkov, ki jih skrbstveni organ ni imel evidentiranih. Skrbstveni organ pa je oddal v rejništvo 36 otrok. To so v glavnem malčki, katerih družine živijo v neurejenih razmerah, katerih starši so nesposobni za vzgajanje itd.

Zavod za socialno delo zdaj izbira družine, ki bi bile pripravljene sprejeti otroke v rejništvo. Izbira tudi take družine, ki bodo prevzele v oskrbo tiste mladoletnike, ki jim sodišče izreče ukrep strožjega nadzorstva v tuji družini, nato otroke posebnih šol itd.

Vse te evidentirane družine bodo obiskali socialni delavci, da bodo ugotovili, kakšni so njihovi življenjski pogoji in ali imajo res možnosti za sprejem otrok v varstvo.

IZ SLOVENSkih KONJIC

Te dni pripravljajo v konjski občini več predavanj v Stranica, poslušalo pa ga je približno 100 ljudi. Predavanje je vodil predsednik občinskega sodišča v Slovenskih Konjicah tov. Ludvik Gorenjak.

SLOVO OD ZIME



Sem in tja še kje poblisne zaplata snega, ob potočkih nabirajo otroci zvončke. Sani in smučki so že zdavnaj na podstrešjih — bolj zaradi naveličanosti nad predolgo zimo kot česa drugega. Motiv zgoraj je bil posnet v Obsotelju pred hišo, ki je tipična za vasi na tej in oni strani reke, ki veže Slovenijo s Hrvaško.